KEMENTERIAN PENDIDIKAN TINGGI, SAINS DAN TEKNOLOGI

UNIVERSITAS JEMBER FAKULTAS ILMU KOMPUTER

Jalan Kalimantan No. 37 Kampus Tegalboto Jember 68121 Telepon 0331-326911 fax 0331-326911

laman: http://www.fasilkom.unej.ac.id

KEPUTUSAN DEKAN FAKULTAS ILMU KOMPUTER UNIVERSITAS JEMBER Nomor: 85 / UN25.1.15/SP/2024

TENTANG

KEBIJAKAN PENINGKATAN ANIMO CALON MAHASISWA FAKULTAS ILMU KOMPUTER

DEKAN FAKULTAS ILMU KOMPUTER UNIVERSITAS JEMBER,

Menimbang:

- a. Bahwa peningkatan animo calon mahasiswa merupakan bagian penting dalam upaya pengembangan Fakultas Ilmu Komputer Universitas Jember.
- b. Bahwa peningkatan prestasi mahasiswa Fakultas Ilmu Komputer dapat menjadi salah satu cara untuk meningkatkan animo calon mahasiswa.

Mengingat:

- 1. Undang-Undang Nomor: 20 tahun 2003 tanggal 8 Juli 2003 tentang Sistem Pendidikan Nasional:
- Undang-Undang RI Nomor 12 Tahun 2012 tentang Pendidikan Tinggi (Lembaran Negara Republik Indonesia Tahun 2012 Nomor 158, Tambahan Lembaran Negara Republik Indonesia Nomor 5336);
- 3. Peraturan Pemerintah Nomor 19 tahun 2005 tanggal 16 Mei 2005, tentang Standar Nasional Pendidikan;
- Keputusan Mendikbud : a. Nomor : 0235/P/1982 tanggal 12 Juli 1982 tentang Pendelegasian wewenang dilingkungan Depdikbud RI; b. Nomor : 0175/O/1995 tanggal 18 Juni 1995 sebagaimana diubah dengan keputusan Mendikbud Nomor 275/O/1999 tanggal 14 Oktober 1999 tentang Susunan Organisasi dan Tata Kerja Universitas Jember;
- Keputusan Mendiknas RI Nomor : 232/U/2000, tanggal 20 Desember 2000 tentang Pedoman Penyusunan Kurikulum Pendidikan Tinggi dan Penilaian Hasil Belajar Mahasiswa;
- 6. Keputusan Mendiknas RI Nomor :183/O/2002, taggal 21 Oktober 2002 tentang Statuta Universitas Jember;
- 7. Keputusan Menteri Riset, Teknologi dan Pendidikan Tinggi Nomor: 88 Tahun 2017 tentang Organisasi Tata Kerja Universitas Jember.
- 8. Keputusan Rektor Universitas Jember Nomor: 700/UN25/KP/2023 tanggal 10 Januari 2023 tentang Pemberhentian Penjabat Dekan Fakultas Ilmu Komputer dan Pengangkatan Dekan Fakultas Ilmu Komputer Universitas Jember

MEMUTUSKAN:

Menetapkan:

KEBIJAKAN PENINGKATAN ANIMO CALON MAHASISWA FAKULTAS ILMU KOMPUTER DENGAN CARA PENINGKATAN PRESTASI MAHASISWA

Kesatu:

Menugaskan tim percepatan prestasi mahasiswa Fakultas Ilmu Komputer Universitas Jember untuk mengoptimalkan sistem pembinaan mahasiswa;

Kedua:

Meningkatkan program penghargaan bagi mahasiswa berprestasi di Fakultas Ilmu Komputer.

Ketiga:

Menyelenggarakan berbagai kegiatan kompetisi akademik dan non-akademik yang dapat meningkatkan prestasi dan daya saing mahasiswa.

Keempat:

Mempromosikan berbagai prestasi yang telah dicapai oleh mahasiswa Fakultas Ilmu Komputer melalui media sosial dan website resmi universitas.

Kelima:

Menyediakan dukungan fasilitas dan sarana penunjang yang memadai untuk kegiatan akademik dan non-akademik mahasiswa.

Keenam:

Surat Keputusan ini mulai berlaku pada tanggal ditetapkan.

Dekan

itetapkan di: Jember

ANTON US CAHYA PRIHANDOKO NIP. 196909281993021001

al: 4 Januari 2024

Tembusan:

- 1. Wakil Dekan Bidang Akademik Fakultas Ilmu Komputer
- 2. Wakil Dekan Bidang Keuangan dan Umum Fakultas Ilmu Komputer
- 3. Wakil Dekan Bidang Kemahasiswaan dan Alumni Fakultas Ilmu Komputer
- 4. Kepala Bagian Umum Fakultas Ilmu Komputer